被视为股市风向标的社保基金在行动

国家队"出手 百亿资金抄底

特别报道

据社保基金权威人士证实,社 保基金已经进场抄底。另外,据社 保基金账户所在的某证券公司人员 透露,社保基金于8月9日开市后不 久进场,"这里的账户买入量估计在 50亿上下,再加上还有其他账户,总 量估计至少达百亿。

社保基金此次又一次踩准时点 入场。8月9日,A股早盘大幅低开, 上证指数跌至此轮最低2437.68点, 但是在10时左右,地产、银行发力,同 时钢铁、有色、煤炭石油等权重板块 止跌,大盘蓝筹快速推动大盘震荡回 升,盘中最高探至2537点,盘中震荡 高达100点,震幅达4%,最终沪指跌 0.03%以平盘报收。"正是由于社保基 金加仓发力,迅速推升大盘股,从而导 致盘中指数的大幅拉升。"上述证券公 司人员如此分析。

此轮暴跌源于国际评级机构标 普对美国主权信用评级下调至AA+,



使美国失去接近百年的 AAA 信用, 从而告成资本市场强烈恐慌,资本夺 命而逃,全球股市暴跌。由此,8月8 日,A股沪指暴跌接近百点,收盘跌 幅高达3.79%,与2008年金融危机来 临时恐慌程度相当。

有"国家队"之称的社保基金几 乎每次都精准抄底股市,市场将之视 为风向标。此外,社保基金还酝酿入 场债市,以80亿元加仓信用债,追求 5年累积30%收益率的目标。

肖君秀 申兴

有此一说

金融监管会议吹风

货币政策或采取"定向宽松"方式

金融监管部门年中工作会议日 前陆续召开。会议传出的信息表明, 未来货币政策整体上难言放松。随 着通胀可能见顶,下半年货币政策或 适当微调,将采取"定向宽松"方式, 适当放松融资条件限制,对三农、中 小企业、保障性住房等领域给予融资

分析人士表示,保持货币政策 "整体紧缩"可以抑制物价上涨,搭配 "定向宽松"可以避免货币政策的滞 后效应与多种因素叠加。

沪指 2400 点将是历史性底部 一家之言

近期股市的下跌幅度较大,沪指 度跌破2500点的位置,美债信用 评级下调对全球资本市场产生了较 大的负面影响,韩国、以色列股市一 度暂停交易。在股市市场早就担忧 全球经济二次探底的情况下,评级下 调则成为一种催化剂,加剧了市场的 担忧程度。

从600开头的股票看,武钢、华

能国际、华电国际、福建高速、中国中 铁等复权股价已经低于2008年10月 份时的水平,整体市场的估值水平已 经和2008年底相比比较接近。由于 股市在2009年8月份以来一直处于 结构性调整过程中,其早就开始反应 国内的通胀压力、信贷风险和房价过 高等因素,经济的可能下滑对股市的 影响程度有限。

2400 点将是 A 股的一个历史性的底 部区域。对于近期市场担忧的地方 融资平台坏账、房地产价格下滑和投 资阶段性见顶引致过剩产能行业成 为夕阳产业的情况下,以钢铁0.8倍 PB,交通银行6倍PE 和接近1倍的 PB, 地产股1.5倍PB, 已经反映部分资 产出现坏账的可能,所以估值底部是 比较确认的。 国泰君安

电广传媒离创新高仅一步之遥 慧眼识马

近日股市大幅震荡,大阴大阳交 错其中, 今投资者惊喜交集。由于美 债危机造成全球金融市场恐慌,各国 政府纷纷出手应对,我国也不例外。 日前国务院常务会议要求稳定金融市 场,话音刚落,携百亿资金的"国家队" 社保基金便风风火火大举抄底,给市 场带来了信心与鼓舞,多头因此吃了 一颗"定心丸"。尽管后市仍有震荡与 反复,但市场恐慌情绪则大为缓解,如 果管理层再配套一些后续利好,比如 货币政策定向宽松,新股发行减速以 及中止国际板、推出中国版"401K"计 划等等,市场由此反转也不能排除。 《慧眼识马》个股中,表现最强的当属 东方龙所持有的电广传媒,该股在本 轮下跌中极为抗跌,目前离创新高仅

一步之遥。事实上,价值投资的精髓 是,鹰有时飞得比鸡还低,但鸡永远飞 不到鹰的高度。因此,精选个股十分 重要。 王贤松

	姓名	上期	本期	代码	理由
	金山	鲁信创投	鲁信创投	600783	长期看好,滚动操作,波段持有。
东	方龙	电广传媒	电广传媒	000917	多种经营,创投潜力股,低吸。
	叶问	黄河旋风	黄河旋风	600172	金刚石股,形态尚未破坏,业绩不错。
狙	由行侠	包钢股份	包钢股份	600010	从长远来着,整合的故事才刚刚开始。

扁) 微商期货 如期而获

交通銀行 BANK OF COMMUNICATIONS 您 的 财 富 管 理 银 行

w.qvz

号庐江路营业部 线: 2627033

8月11日沪深指数

上证指数:

开盘:2508.86 最高:2582.16 最低:2505.01 收盘:2581.51 涨跌:32.33 成交:1000.89亿元 上涨:838家 下跌:80 平盘:33家

深成指数。

开盘:11260.42 最高:11627.49 最低:11260.42 收盘:11627.49 涨跌:177.91 成交:932.20 上涨:1200家 下跌:101家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

超跌反弹渐次展开 适时调整持仓结构

周四隔夜外围市场大跌拖累沪指低开回探2505点 后,逢低买盘不断出现回补了早盘跳空缺口,表现出独立 性,午后中石油等权重股发力,带领沪指站上5日均线。 截至收盘,沪指收于2581点,量能较前日有所萎缩。

欧债危机扩散波及银行业。欧元区债务危机可能拖 累法国的银行且最终波及到美国的金融行业,周三欧美股 市再遭重挫,欧洲银行股指数重挫6.7%,KBW美国银行股 指数下滑4.9%;美国银行大跌10.9%;高盛跌逾10%。而美 国经济复苏乏力,为削减开支,7月以来华尔街各大投行 开始了新一轮裁员潮,高盛、摩根士丹利、道富、美国银行、 纽约梅隆银行等华尔街主要金融机构都在宣布裁员之列, 美金融业危机迹象初现。

指数震荡上行,权重板块、超跌反弹及大消费概念股 起飞。传言的社保8月9日开盘后百亿资金入市,从率先 反弹的地产、银行等板块看,社保价值投资的投资逻辑展 露无遗,在一定程度上稳定目前市场信心,盘中券商新秀 方正证券、国海证券等领涨金融板块。此外,受益人民币 升值及高铁替代因素的航空股涨幅居前,中期业绩良好的 超跌反弹股激活市场人气,农业、旅游、食品饮料、商业零 售等具有防御性特征的消费概念股持续受到资金热捧。

在短期内放松,仅在三农、中小企业、保障性住房等部分领 域给予融资政策倾斜,而财政政策的突破在暂停审批新的 铁路建设项目等因素制约下依然存在不确定性;而管理层 的救市依然无实质性动作,传言的 社保百亿资金入市,缓冲市场做空

展望后市,在治理通胀大背景下,国内货币政策难以

动能,但沪指2600点上方存较大压 力,投资者可适时调整持仓结构,短 线参与个股超跌反弹,中线逢低关 注大消费、新兴产业成长股。

国元证券